

## *Праздник счастливого детства*

Дети с нетерпением ждут прихода тепла, ведь это время долгожданных каникул, летних развлечений, отличного отдыха. 1 июня отмечается Международный день защиты детей. В этот день устраиваются различные развлекательные мероприятия. Коллектив Межпоселенческого Дома Культуры подготовил для детей игровую программу «Петрушкин сундучок».

В 11 часов на площади перед Домом Культуры собралось немало ребят. Ведущие праздника пригласили главного героя праздника – Петрушку. Он явился не с пустыми руками, прихватил с собой сундучок, в котором спрятал игры для ребятшек. Сказочный герой порадовал ребят загадками, да забавами. Мальчики померились силой, девочки посоревновались в умении плести косы, ребяташки поучаствовали в подвижных играх, показали свою ловкость и скорость. Судя по счастливым лицам детишек им очень понравилось такое развлечение и, конечно же, главный герой Петрушка не оставил их равнодушным – по завершению программы ребята радушно прощались с ним, заключая в объятия. Праздник продолжился аттракционами «Рогатка» и «Тир», в котором детишкам предстояло проявить смекалку и меткость. Каждый участник получил сладкий приз. Вдоволь наигравшись, дети приступили к рисованию на асфальте, темой рисунков стали герои русских народных сказок. Через некоторое мгновение площадь превратилась в разноцветное полотно, на котором красовались всеми любимые персонажи. На этом завершился замечательный праздник, который, несомненно, останется надолго в памяти у детей яркими воспоминаниями.

Международный день защиты детей – это не только множество массовых развлекательных мероприятий. В первую очередь он призван обратить внимание общества на острые проблемы, с которыми сталкиваются дети по всей планете. Дети надеются на нас, они доверяют нам и нуждаются в нашей защите. Давайте не разочаруем их детских надежд, а поможем им стать счастливыми и любимыми!

Ксения Томшина  
Специалист по информационной  
деятельности УКМПиС  
фото автора

